

Пресс-секретарь мэра города Душанбе возглавил телеканал «Пойтахт»

Шавкат Саидов, ранее занимавший должность пресс-секретаря мэра города Душанбе Махмасаида Убайдуллоева, назначен руководителем столичного телеканала «Пойтахт». На этом посту он сменил Шахло Мусоеву.

Постановление о назначении подписано мэром сегодня. Пока нет информации, на какую должность будет назначена Шахло Мусоева.

Напомним, 27 января 2014 года директор столичного телеканала «Пойтахт» Абдукодири Абдукахор подал в отставку. Свое намерение уйти с телеканала он аргументировал тем, что не смог реализовать ту концепцию, с которой он пришел на канал, пройдя по конкурсу.

«Я хотел, чтобы телеканал был современным и развитым, но не смог реализовать это. Мой работодатель (столичная мэрия - от ред.) пожелал, чтобы телеканал освещал лишь те темы, которые касаются столицы, и не затрагивал другие проблемы», - отметил А. Абдукахор. О своем уходе с должности директора ТВ «Пойтахт» он заявил 27 января 2014 года мэру Душанбе Убайдуллоеву.

28 января 2014 года ТВ «Пойтахт» возглавила Шахло Мусоева - до этого заведующая отделом культуры мэрии Душанбе.

ТВ «Пойтахт», как общественное телевидение, функционирует с 1996 года, а в 2006 году приказом мэра столицы оно стало государственным. Абдукодири Абдукахор возглавлял телевидение с октября 2012, пройдя конкурс, который объявляла мэрия. До этого он был директором государственного радио «Точикистон».

<http://news.tj/ru/node/206874>